



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 11

RETIFICAÇÃO Nº 2

A DIREÇÃO GERAL DO *CAMPUS* COLORADO DO OESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso das atribuições, torna pública a seguinte **retificação** ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No item 6.1,

ONDE SE LÊ:

DO AUXÍLIO À EXTENSÃO - TAXA DE BANCADA E BOLSAS À DISCENTES EXTENSIONISTAS

Serão selecionados até 10 (dez) propostas, que serão fomentadas da seguinte forma:

Modalidade	Taxa de Bancada	Bolsas de apoio à discentes extensionistas	Nº de propostas selecionadas
Atividades de Extensão com taxa de bancada e bolsistas	Até R\$ 2.000,00 (dois mil reais)	Até R\$ 3.400,00 (três mil e quatrocentos reais)	5 (cinco)
Atividades de Extensão com taxa da bancada	Até R\$ 3.000,00 (três mil reais)	-----	5 (cinco)
TOTAL	R\$ 41.000,00 (quarenta e um mil reais)		10 (dezoito)

LEIA-SE:

DO AUXÍLIO À EXTENSÃO - TAXA DE BANCADA E BOLSAS À DISCENTES EXTENSIONISTAS

Serão selecionados até 10 (dez) propostas, que serão fomentadas da seguinte forma:

Modalidade	Taxa de Bancada	Bolsas de apoio à discentes extensionistas	Nº de propostas selecionadas
Atividades de Extensão com taxa de bancada e bolsistas	Até R\$ 2.000,00 (dois mil reais)	Até R\$ 3.400,00 (três mil e quatrocentos reais)	5 (cinco)
Atividades de Extensão com taxa da bancada	Até R\$ 3.000,00 (três mil reais)	-----	5 (cinco)
TOTAL	R\$ 41.000,00 (quarenta e um mil reais)		10 (dez)

Documento assinado eletronicamente por **Larissa Ferraz Bedor Jardim, Diretor(a) Geral**, em 26/04/2018, às 16:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0228768** e o código CRC **A4CA7751**.